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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 09/11/2022. 

 

 

Ao nono (9º) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10h20min), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson 

Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador 

Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a 

presença de onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

Sexagésima Primeira do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel Taí, 

Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 

44/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CURSO DE DEFESA PESSOAL "REAGE, MARIA", PARA MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 45/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: 

“DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE UM EQUIPAMENTO MUNICIPAL DE 

SAÚDE, COM SETOR EXCLUSIVO DE ATENDIMENTO, SEPARADOS EM ALAS 

MASCULINAS E FEMININAS; PARA MULHERES, CRIANÇAS E ADOLESCENTES; 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E/OU SEXUAL EM AMBITO MUNICIPAL. 

PRESERVANDO ASSIM A PRIVACIDADE, SEGURANÇA FÍSICA E MENTAL DAS 

VÍTIMAS NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Decreto Legislativo Nº 63/2022 de autoria da vereadora Ana 

Cris Gêmeas. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao 

senhor MÁRIO EDUARDO MACEDO MOURA NETO”. TEMA LIVRE, a vereadora Ana 

Cris Gêmeas: Fez uma solicitação aos vereadores sobre o uso da tribuna popular e protocolou 

um pedido de uso da mesma,  pois como todos sabem, desde o mandato da vereadora Cris 

Gêmeas os projetos de leis são feitos em conjunto com a população, com pessoas que passam 

por dramas psicológicos e sentem na pele a necessidade de ter uma lei que ampara a todos que 

passam pela mesma situação. E, não é diferente dos projetos de leis que a vereadora Ana Cris 

Gêmeas implementa. Por esse motivo, a mesma solicitou aos demais vereadores para que se 

abram precedente na próxima votação ao uso da Tribuna Popular. São dois projetos elaborados 

juntamente com algumas pessoas que fizeram um estudo detalhado e principalmente em relação 

a cidade de Mesquita. Disse a Vereadora, e para defesa do projeto faz questão que os nobres 

tenham acesso ao teor do processo na íntegra. Pois, são projetos que vão beneficiar muitas 

pessoas que são vítimas de violência doméstica, violência sexual, dando amparo e equilíbrio 

maior através do suporte do governo. Por fim, a Vereadora agradeceu ao Dr. José Mateus que 

apresentou a equipe de estudo; Joana, Sandra e a Isabele que iram tratar sobre a questão da 

defesa do projeto de lei “Reage Maria” e a Débora Carolina e Adriano que vão tratar sobre a 

questão do espaço, sala exclusiva para pessoas que passam pelo drama e são vítimas de 

violência doméstica e sexual. Pessoas capacitadas para lidar com esses assuntos tão importantes 

dentro da cidade de Mesquita, finalizou a Vereadora.  
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Não havendo mais inscritos, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Bruno Lucena, falou sobre o falecimento do Pastor Odilon Carvalho Vigas, da 

Igreja Assembleia de Deus Missão e Adoração (IADMA), que foi um grande amigo e servo do 

Senhor na construção do seu mandato, para finalizar, pediu a todos um 01 minuto de silêncio 

em respeito a pessoa do Pastor. Vereador Diogo Talento, agradeceu ao prefeito Jorge 

Miranda, seu vice Ricardo Lucena e, ao deputado estadual eleito Renato Miranda, por atender 

uma indicação legislativa do seu gabinete, que é a revitalização da Avenida São Paulo e seu 

entorno, onde as obras começaram a partir do ano de 2023 com a implementado de um Polo de 

Food Truck. Nada a mais a constar, o presidente Gelson Henrique, declarou encerrada a Sexagésima 

Terceira Sessão Ordinária do dia 09 de novembro de 2022. 
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